

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004517733

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Raiffeisen Jubiläumsstiftung, St. Gallen

Raiffeisen Jubiläumsstiftung
[fr] Fondation du Centenaire Raiffeisen [it] Fondazione del centenario Raiffeisen
Raiffeisenplatz 4
9001 St. Gallen

Bisher

Vadianstrasse 17 9001 St. Gallen

UID: CHE109493483 **Rechtsform:** Stiftung **Sitz:** St. Gallen

Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen

Raiffeisen Jubiläumsstiftung, in St. Gallen, CHE-109.493.483, Stiftung (SHAB Nr. 189 vom 29.09.2017, Publ. 3780913). Domizil neu: Raiffeisenplatz 4, 9001 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rüegg, Prof. Dr. Johannes Fridolin, von Glarus Süd und Gommiswald, in St. Gallen, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Horner, Pius, von Netstal, in Mörschwil, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gernet, Dr. Hilmar, von Willisau, in Emmen, Vizepräsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Caduff Holitscher, Dr. Ladina, von Lumnezia, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsidentin des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.09.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 189

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11014 vom 06.12.2018 Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG